
 Comunità Parrocchiale di S. Donato 

Telefono 0583572890 parrocchiasandonatoexm@gmail.com 
Sito Web levele.rf.gd/
Carissimi genitori e ragazze/i,
Sabato 26 ottobre  alle ore 15 ci troviamo tutti nella chiesa di San Donato  per un momento di preghiera e di festa poi recarci insieme a Le Vele e iniziare gli incontri di catechesi di questo anno che si svolgeranno nei luoghi e nelle date indicate sabato 26 ottobre.
Per la “seconda elementare” proporremo alcuni incontri con le attività dell’Oratorio e prima della messa: per i genitori/ragazzi interessati  ne parleremo sempre sabato 26 ottobre incontrandoci dopo il momento di preghiera in chiesa.
Per partecipare agli incontri di catechesi è necessario iscriversi compilando  il modulo sul sito della parrocchia   levele.rf.gd/ . 
Il modulo, una volta compilato e firmato , va portato in formato cartaceo ai catechisti al primo incontro (senza iscrizione non si può partecipare).
La partecipazione agli incontri di catechesi , unita a quella alla vita della comunità parrocchiale e, in particolare, alla celebrazione eucaristica domenicale (al momento ore 19 il sabato e 10,12,18 la domenica) è necessaria: il catechismo è un cammino di fede e non un doposcuola gratuito.
I sacramenti dell’iniziazione cristiana (prima confessione a otto anni, prima comunione a 9 anni  e cresima 13/14 anni ) si collocano all’interno di questo cammino di fede e non possono essere amministrati a chi non partecipa agli incontri di catechesi e alla vita della comunità parrocchiale e , in particolare,  alla celebrazione  eucaristica domenicale.
Faccio appello alla buona volontà di tutti, genitori e catechisti, per riscoprire il valore dell’ascolto della Parola e dell’Eucarestia , per la nostra vita di comunità cristiana.
Come catechisti cercheremo di incontrarci mensilmente : proporrei il prossimo incontro sabato 9 novembre dopo il catechismo.

Don Renato, parroco
Don Francesco, v.parroco
I Catechisti









